



新加坡陈英俊医生 供稿

启示录 1:9-20 节

思考问题:

以基督为中心的教会

威尔克认为这卷启示录就如一部完整的戏剧,这段经文是剧情的序幕,介绍我们进入精彩的内容。这一套戏的开始将复活基督震慑人心的异象呈现在我们的眼前。他亲自口授七封信给七教会,全本启示录的对象就是这七教会。教会是这黑暗世界的明灯,虽然弱小也常遭逼迫,但在基督的手中却是一盏不能熄灭的明灯。他能面对苦难,因为他认识神的国度。并且扎根于基督这磐石。

1.基督——圣洁公义

约翰在拔摩岛上看到的异象人子耶稣:身穿白衣,直垂到脚,胸前束着金带。他的头与发皆白,如白羊毛,如雪,眼目如同火焰,脚好像在炉中锻炼光明的铜,声音如同众水的声音。他右手拿着七星,从他口中出来一把两刃的利剑,面貌如同烈日放光(启1:13-16)。他具体的形容了圣洁公义的神的形象。在圣洁公义的神面前,人唯一的反应就是约翰当时的情

感谢赞美主的话语!

愿颂赞荣耀和权柄都归给我们在天上的父!

景:我一看见,就仆倒在脚前,像死了一样(1:17)。在旧约的启示中,活人是不能面对面的看见神,即使是摩西,也是一样。神是圣洁的神,人若不是圣洁,就不能与主相交。这圣洁是重生命的表征,也是因基督的宝血所买赎的印证。在世上分别为圣,过荣耀神的生活。因此,基督徒和基督的教会能在这世上作光和作盐。灯台是光的来源,灯台代表教会,是城建在山上不能被隐藏的。圣洁与公义是与这世界分别为圣的唯一途径。缺少了这种神圣的特质,就如盐失去了咸味,无用,最后是要被丢弃,践踏了(太5:13)。

靠着人自己的努力,圣洁公义的生命是不能达到的。老我的旧生命常在里面作祟,使人虽然愿意行善,但却行不出来,反是活出了恶来(罗7:20)。人和教会需要圣灵来帮助,引导和充满,才能离恶行善,活出圣洁与公义的生活。在给教会的七信中,结语都是圣灵向众教会所说的话,凡有耳的,就应当听!(2:7, 11, 17, 29, 3:6, 13, 22)

2.基督——爱的源头

我们能够爱,因为神先爱我们(约壹4:19)。基督

是我们一切爱的源头。约翰在经中文说:“不要惧怕,我是首先的,我是末后的。又是那存活的,我曾死过,现在又活了?”(启1:17-18)。主的爱首先彰显在他爱罪人,在地上担负了世人的罪,并且为我们的罪死在十字架上。十字架成就了神对罪公义的要求,同时也凸显出神对罪人的怜悯。

这爱是长阔高深,是人所不能测度的。凡世上的爱,不论是家人,亲戚或朋友,它都是带有条件的,都是短暂的,而且是常会改变的。只有神的爱,永不改变。保罗也在他的祷告中鼓励信徒:使基督因着你们的信,住在你们心,使你们的爱心有根有基(弗3:17)。

这爱在信徒和教会面对困难,逼迫和风浪中,更加显为宝贵。这爱加添了力量给我们,知道他的爱是不离不弃的,也是不会被夺去的。这给在患难中的信徒看到那不能见到的主,并从他那里获得盼望。世上的许多主耶稣的仆人,他们在服事的道路上经历了许多的攻击,他们所凭的是什么呢?就是神的爱!保罗的见证就是:然而,靠着爱我们的主,在这一却的事上已

经是得胜有余了(罗8:37)。

3.基督——恩典权能

复活的基督赐给信靠他的信徒和教会有恩典和能力在地上生活,见证,传福音并荣耀他的圣名。

他永远的活着让信靠他的人知道能安稳的作神所托付的工作。他的同在让我们可以随时向他祈求和得着回应。他给信他和爱他的人的恩典是有时是我们也不能明白的。保罗说:是我们眼睛未曾看见,耳朵未曾听见,心里也未曾想到的(林前2:9)。我们所信的上帝就是这样的奇妙!

主耶稣对约翰说:“并且拿着死亡和阴间的钥匙。这是指什么呢?复活的主在这里向我们启示他有权能赐人生命,但魔鬼却是掌死权的,牠带来了罪恶与死亡。唯独接受神子耶稣基督的生命,才能脱离罪恶的辖制并且得到永生。人只要谦卑的认罪悔改,就能得着那美好永恒的生命。当主耶稣去看已经死了四天的拉撒路后,就告诉他两位忧伤的姐妹:复活在我,生命也在我,信我的虽然死了,也必复活(约11:25)。

这复活的权能是上帝与主耶稣同在的印证。父垂听了子的祷告,并使拉撒



路复活。同样的,今天,复活的主耶稣也是掌管生命的主,他不愿有一人沉沦,乃是愿众人悔改得救。他的权能是至高无上的,他已经战胜了死亡,辖制了魔鬼,透过教会要将生命赐给世人。我们唯一需要作的就是在他面前认罪悔改,他必定要赐我们丰盛的生命。这是主给教会的使命,在地上寻找和预备基督的新妇。教会是否在这呼召中装备好了自己去面对这项挑战?

问题:

1.以基督为中心的教会,需具备那些方面的生命特质?评估你目前教会的情况,有那些是有待提高和加强的?

2.灯台代表了教会,在这黑暗的世界中指引世人道路的方向。今天教会在

负起这使命中时候,面对的挑战是什么?

3.属基督的人都难免受苦。威尔克说:在岛上,我们受苦,在灵里,我们作王。你如何在这世事变幻莫测的人生中,看到万物的结局?神计划的蓝图?

祷告:

亲爱的天父上帝,你是阿拉法,你是俄梅戛,你是昔在,今在,永在的神。你的恩典浩瀚充满了宇宙万物,你的权能无边掌管万国诸天。感谢你拣选了教会,你的新妇,成为这黑暗世界的一盏明灯。愿圣灵帮助我们愿意顺服与降服在主基督的权柄下作福音的工作,完成主你所托付的天国使命,作神百般恩赐的好管家。祷告奉耶稣基督的圣名求。阿们!

以马内利

以色列正在面对最大的问题,就是以巴问题,例如:如何结束以巴的冲突?耶路撒冷谁属?分治方案等等问题,但是他们却没有任何共识,这正是问题所在。建立巴勒斯坦国,对作为一个犹太民主国家是有利的,若不是这样做,会道致以色列变成双民族的国家,住在以色列的阿拉伯人(但他们自称是巴勒斯坦人)如何处理他们呢?这是头痛的问题,而且多年后,阿拉伯人的数目将会更多,到时将会更难处理。或是变成单一国家,但对那些在以色列的阿拉伯人来说是不公平的。

英国著名作家马克吐温在1867年游览了巴勒斯坦地之后,在他所写的《傻子旅行记》(The Innocents Abroad)一书中,把那时的巴勒斯坦描写成世界上最凄凉的地方。事实确是如此,当年在沿海平原,耶斯列平原,加利利湖一带,都是蚊虫滋生,疟疾肆虐的沼泽地带,当年的开荒者,不知死了多少人,犹太人相信,神应许他们的土地是流奶与蜜之地,经过努力耕耘和开垦,现在成为一片肥沃之地,真正是流奶与蜜之地。正如

广东俗语所云“瘦田没人耕,耕开有人争”(意思是一块瘦田,无人问津,但当有人去耕种后,别人看到瘦地变肥沃耕地,变废为宝时,大家都想上去争抢)以致形成今日的以巴问题。

当以色列还未立国时,以巴冲突早已存在,在1936-1939年在巴勒斯坦地引发一场阿拉伯人革命(Arab Revolt),当时正值英国托管巴勒斯坦地(1920-1948),这场革命,主要原因是阿拉伯人施压力给英国政府,要求终止犹太人移民和买地,由于他们对犹太人攻击,道致犹太人需要保护自己,在集产农场(基布兹 Kibbutz)周围建起守望塔和栏栅(Tower and Stockade),以防止阿拉伯人的攻击,这些守望塔和栏栅都是一夜之间形成,当时全国总共52个集产农场和一些犹太人定居点,都有这样的守望塔和栏栅,也有他们的自卫队。因为这场阿拉伯人革命,

以巴冲突

◎黄老师



道致联合国分治方案的出现,奈何在1947年11月联合国通过这方案时,当时所有阿拉伯国家都反对,1948年以色列宣布立国,随即独立战争爆发。由以色列周边五个阿拉伯国家形成阿拉伯盟军,誓要将这弱小的国家,推到地中海,本来是势如破竹,以色列没有招架的余地,后来以色列要求停火,在停火阶段,以色列列装备军队和等待武器运来,但阿拉伯盟军给胜利冲昏了

头脑,本来还有一点就可以打败以色列,却在停火后,给以色列反败为胜,对这支阿拉伯盟军来说,是非常挫败和深深不忿,所以,以后的反击战(中东战争),不但没有带来胜利,反而土地不断缩小。

阿拉法特(Yasser Arafat)是一个极具争议的人物。他是巴勒斯坦民族解放运动(Palestinian National Liberation Movement)的领袖,也是巴解组织中最大派别法塔赫

(Fatah)的领导人,在1994年7月5日巴勒斯坦自治政府(Palestinian National Authority)成立后,他是第一任主席,一直到死为止(2004年11月11日)。巴勒斯坦人普遍将他视为民族烈士,但他在位时候,也牵涉到贪腐的问题。

我们在1996年留学以色列,正是自杀式炸弹时期,那些所谓“烈士”背着炸弹,在人多的地方,引爆炸弹,当时出门也是人心惶惶,害怕遇上恐怖袭击,据说阿拉法特用了不少钱去抚恤那些“烈士”的家人;后来他逝世,很少自杀式炸弹恐怖活动发生,所以,以色列人认为他是恐怖份子,也不是没有道理的。

自从阿拉法特死后,由法塔赫的阿巴斯(Mahmoud Abbas)成为巴勒斯坦自治政府主席(2005年5月8日直到现在),在2017年10月12日巴勒斯坦民族解放运动(Palestinian National Liberation Movement)与伊斯兰

抵抗运动(Islamic Resistance Movement 简称哈马斯 Hamas)在埃及开罗签署协议,同意和解,结束长期分裂的局面,话虽如此,但哈马斯仍然是一匹脱缰之马,以致冲突连连。所以,以色列真正要面对的是哈马斯激进组织,以色列判定他们为恐怖组织,他们占领迦萨地带,而他们背后最重要财政支持者为首长国卡塔尔,再加上,土耳其也暗地里支持他们。一直以来,在以色列发生的冲突都是哈马斯所为。每年伊斯兰斋戒月前后,哈马斯都会发动恐怖袭击、暴动等事情,人民也习以为常。

事实上,笔者认为总有一天圣殿山的暴动会一发不可收拾。最明显一点,正统犹太人一直计划在圣殿山建造他们的圣殿,他们已经预备所有的材料,万一真的建成第三圣殿,世界大战将会一触即发。

启示录最后一章最后两节(启22:20-21):证明这事的说:“是了,我必快来!”阿们!主耶稣啊,我愿你来!愿主耶稣的恩惠常与圣徒同在。阿们!

来源:真理报



万福商人团契云视频聚会

WAN FU BUSINESSMEN FELLOWSHIP ZOOM MEETING

保养顾惜 为主而活

陈英俊医生 (新加坡)
(Dr. Tan Eng Choon (S'pore))

2023.06.17
周六/Sabtu 09:00 WIB (印尼时间)